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Le montant de la pension depend
Cnav i de trois éléments

» Le salaire annuel moyen de base
» Le taux

» La durée d’assurance
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Cnavza:f«é?%ﬁ. Laformule de calcul

Sécurité

» Le calcul de la pension de retraite du régime général

SAM x Taux x_ durée d’'assurance RG
durée d’assurance requise pour la genération
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Cnav i Le salaire annuel moyen

— Salaires reportés au compte ayant donné lieu a
cotisations a l'assurance vieillesse du regime
genéral

— Revalorisation selon les coefficients en vigueur a la
date d’effet de la pension

- Mellleures années prises en compte

Moyenne annuelle|= Total des meilleures années revalorisées
Nombre d’années

A partir de la génération 1948 - 25 années.
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Cnavi: Lerelevé de carriére

Des votre premiere activite, 'Assurance Retraite
ouvre un compte a votre nom et sous votre
numero de Seécurité sociale.

=1l est |le reflet de votre activité salariée.
JAccessible a tout moment sur le site :
lassuranceretraite.fr

dSont reportes les salaires des activités en
France, les cotisations volontaires CFE...
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na Retraite

Cnav::: e taux
sociale

— Sécurité sociale

- Maximum 50 % (depuis 1983)
- Minimum 37,5 % (a partir de la génération 1953)

— Obtention du taux plein soit par l'age, soit par le
nombre de trimestres (trimestres cotisés,
periodes assimilées, majoration de duree
d’assurance ...)
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Cnavii:  Ladurée d’assurance pour le calcul

Durée d’assurance maximale

Nés avant 1944 — 150 + 2/an
1944 152

Nés en 1948 — 160 + 1/an
Nés en 1950 — 162

Nés en 1953 —|165

Nés en 1954

Nés en 1956 — 166
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Cnav i La totalisation des periodes

- Pour la détermination du taux de la retraite au
regime general, il peut étre fait appel aux périodes
accomplies aux FEtats-Unis lorsqu’elles ne se
superposent pas.

- Chaque pays verse la part de retraite qui lui
iIncombe, c’est-a-dire qui rémunere les périodes
accomplies sous sa seule legislation.
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Cnav:is:  Activités en France et a I’étranger

—— Sécuricé sociale

Dans un/plusieurs pays de 'UE + un pays en convention
ou
deux pays en conventions
= NON CUMUL

Calcul de la pension :

Exemple : David, ressortissant francais, résidant aux USA, a travaillé en France
(UE), en Allemagne (UE), et USA (accord)

calcul France + Allemagne (UE) — reglement 1231/2010
calcul France + USA (accord franco-ameéricain)
= Non cumul France, Allemagne, USA
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